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Pro Senectute Schweiz 

Pro Senectute ist die grösste Fach- und Dienstleistungsorganisation für ältere Menschen 
und deren Bezugspersonen in der Schweiz. Für Pro Senectute Schweiz, die nationale Ge-
schäfts- und Fachstelle mit Sitz in Zürich-Enge, suchen wir ab dem 1. Juli 2024 oder nach 
Vereinbarung eine teamfähige, engagierte und flexible Persönlichkeit für den Bereich Sozi-
alberatung als  

Mitarbeiter:in Sozialberatung (70%) 

Pro Senectute bietet in der ganzen Schweiz Sozialberatung für alle Seniorinnen und Senio-
ren durch die kantonalen und interkantonalen Pro Senectute Organisationen an. Pro Senec-
tute Schweiz übernimmt eine Koordinationsfunktion und unterstützt die Fachpersonen in 
der Umsetzung. 

Ihre Hauptaufgaben 
‒ Mitwirken bei der Unterstützung der Fachpersonen der Pro Senectute Organisationen im 

Bereich Sozialberatung bei der fachlichen Umsetzung der vertraglichen Rahmenbedin-
gungen mit dem Bundesamt für Sozialversicherungen (BSV) 

‒ Mitwirken beim Controlling und Reporting der vertraglichen Leistungen in den Bereichen 
Sozialberatung und Individuelle Finanzhilfen  

‒ Mitarbeit bei Veranstaltungen und Weiterbildungen für die Fachpersonen der Pro Senec-
tute Organisationen 

‒ Mitarbeit beim Unterstützen der Fachpersonen der Pro Senectute Organisationen in der 
Anwendung der Pro Senectute eigenen Fallführungssoftware 

‒ Mitarbeit bei der Bearbeitung von Finanzierungsgesuchen 
‒ Unterstützen von Projekt- und Arbeitsgruppen 

Ihr Profil: 
‒ Abgeschlossenes Studium an einer Universität oder Fachhochschule in Sozialer Arbeit 

oder vergleichbare Ausbildung  
‒ Praktische Erfahrung in der Sozialberatung  
‒ Erfahrung und/oder Ausbildung im Bereich Sozialversicherungsrecht  
‒ Erfahrung im Arbeiten mit Fallführungssoftwares  
‒ Kenntnisse im Bereich Erwachsenenschutz 
‒ Interesse und Freude am Arbeiten in föderalistisch aufgebauten Organisationen 
‒ Interdisziplinäres und vernetztes Denken, hoher Selbständigkeitsgrad 
‒ Stilsicheres verfassen von Texten und Korrespondenz sowie sehr gute Office-Anwender-

kenntnisse (insbesondere MS-Office) 
‒ Sehr guter mündlicher und schriftlicher Ausdruck in Deutsch, gute Französischkennt-

nisse  

Wir bieten: 
‒ Attraktive Anstellungsbedingungen 
‒ Homeoffice möglich 
‒ Kollegiales und motiviertes Team  
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Es erwartet Sie eine herausfordernde Tätigkeit in einem spannenden Umfeld, in welchem 
Sie mit Ihrem Einsatz und unternehmerischen Handeln massgeblich zu den Aufgaben und 
Anliegen von Pro Senectute beitragen können. 
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen, welche Sie bitte an 
hr@prosenectute.ch senden. Bei Fragen zur ausgeschriebenen Stelle wenden Sie sich bitte 
an Frau Melea Scheuner, Leitung Koordination Bereich Sozialberatung (Telefon 044 283 89 
46) oder Claudine Pauchard, Leiterin Personal (Telefon 044 283 89 31). 
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